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RUNDA ELIMINACYJNA - MECZ 11

. Na stole w pierwszym stosie sa 22 zetony, a w drugim — 21 zetonéw. Gracze A i B wykonuja

na przemian ruchy polegajace na zabieraniu z jednego stosu zetonoéw, przy czym gracz
A rozpoczyna gre i w kazdym ruchu zabiera jeden zeton z pierwszego stosu albo dwa
zetony z drugiego. Natomiast gracz B przeciwnie, w kazdym ruchu zabiera dwa zetony
z pierwszego stosu albo jeden z drugiego. Przegrywa ten gracz, ktéry zabierze ostatni
zeton ze stotu. Czy ktorys z graczy moze wykonywacé swoje ruchy tak, aby zapewni¢ sobie
zwyciestwo?

. W trojkacie ABC wysokosé i srodkowa dzielg kat AC'B na trzy réwne katy a. Oblicz katy

tego trojkata.

Pokaz, ze pole trojkata o bokach dtugosci a, b nie jest wieksze niz ‘ii.

. Rozwigz w liczbach catkowitych réwnanie: 22 + y? = 2019.

Pokaz, ze liczba n® — 9n + 27 nie jest podzielna przez 81 dla zadnej liczby naturalnej n.

. W trapezie wszystkie wierzchotki sg odlegte o 1 od srodka jednej z podstaw, a druga

podstawa ma dtugosé /3. Jakie sa dhugoéci ramion tego trapezu?
Rozwiaz nieréwnosé: v2r — 1 — a2 < *9/x.

Danych jest pie¢ niewspotiniowych punktéw w przestrzeni. Ile ptaszczyzn przechodzi
przez co najmniej trzy niewspotliniowe z tych punktéw? Rozwaz wszystkie przypadki.

Ze zbioru {—10,...,—1,1,...,10} wybieramy dowolnie 12 r6znych liczb. Pokaz, ze wérod
nich istnieja cztery takie, ktérych suma jest rowna zero.

Statek wyrusza z biegiem rzeki z przystani A do przystani B odlegtej od A o 70 km.
Po uptywie godziny wyrusza za nim 16dZz motorowa, dopedza statek w potowie drogi,
po czym wraca do przystani A w tym samym momencie, w ktérym statek przybija do
przystani B. Wyznacz predkos$é statku i todzi na wodzie stojacej, wiedzac, ze predkosé
pradu rzeki wynosi 2 km/godz.



